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    A fesztivál célja a korábbi alkalmak hagyományait követve, a néptáncegyüttesek, az 
alkotók számára művészeti fórumot biztosítani, és új alkotások létrejöttét ösztönözni. 
Támogatni az egyéni művészi alkotás minél szélesebb kiteljesedését, tekintettel a XXI. század 
elejének megkerülhetetlen elvárásaira. Teret adni a színpadi néptáncművészetet megújítani 
szándékozó, bátor kezdeményezéseknek. A fesztiválon szereplő műveknek kiindulásukban a 
folklórra kell támaszkodniuk.  A művek elbírálásának szempontja a művészi érték.  
 
    A fesztiválra az előzetes jelentkezések alapján 16 együttes kap meghívást. A meghatározott 
limitáció túllépése esetén, a szervező szakmai bizottság fenntartja a jogot a versenyző 16 
együttes kiválasztására. A kiválasztásnál figyelembe vett szempontok: a korábbi szolnoki és 
zalai fesztiválokon való részvétel és az ott elért eredmények, valamint a minősítő 
fesztiválokon elért eredmények. További előnyt élveznek a múltidéző programban is elinduló 
együttesek. 
 
A versenyprogramban együttesenként rendelkezésre álló műsoridő 15 perc. Ezt az együttesek 
a következő formában használhatják fel: 

1. Szerkesztett, folyamatos műsor, mely lehet önálló, vagy akár több koreográfiából álló 
összefüggő produkció.  

2. A 15 perc felhasználható több (maximum három) etűd, koreográfia bemutatására.  
 
     A műsorban nem szerepelhet tánc nélküli önálló zenekari mű vagy énekes szólista, 
amennyiben az nem része a dramaturgiának. 
    A fesztiválra csak új – szakmai plénum előtt még be nem mutatott – művekkel lehet 
nevezni. 
     A versenyre öntevékeny együttesek mellett a hivatásos együttesek és táncosok 
jelentkezését is várjuk. 
 
A verseny nevezési díja együttesenként 20 000 Ft. 
A díjakról 7 főből álló szakmai zsűri dönt.  
 
A verseny díjalapja 1 000 000 Ft. A zsűri együttesi, koreográfusi, zeneszerzői, zenekari és 
táncos szólista teljesítményeket díjazhat. 
A szponzori felajánlások ismeretében a zsűri további díjak odaítéléséről dönthet. 
A szervezők az együttesek szállásköltségét – együttesenként 35 főig – fizetik, a további 
költségek (étkezés, utazás stb.) az együtteseket terhelik. 
 
Az előzetes jelentkezés határideje: 2010. június 1. 
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